

CONCURSO PÚBLICO E PROCESSO SELETIVO

Secretaria de Estado de Administração e Desburocratização

ERRATA ao item 3, subitem 3.1.1 e 3.1.2, do Anexo Único ao Edital n. 36/2021 – SAD/SEJUSP/CBMMS/CFO, de 15 de janeiro de 2021, publicado no Diário Oficial Eletrônico n. 10.380, de 18 de janeiro de 2021, página 57:

Onde se lê: "3.1.1. Etapa I, composta pelos seguintes testes: barra fixa, abdominal tipo remador, apoio de frente ao solo, em 4 apoios e teste de natação de 50 metros, para ambos os sexos."

Leia-se: "3.1.1. Etapa I, composta pelos seguintes testes: barra fixa, abdominal tipo remador, apoio de frente ao solo, em 4 apoios e teste de natação de 50 metros e corrida de 50 metros com transporte de carga, para ambos os sexos."

Onde se lê: "3.1.2. Etapa II, escalada vertical de 12 metros e corrida de 50 metros com transporte de carga, para ambos os sexos."

Leia-se: "3.1.2. Etapa II: escalada vertical de 12 metros, para ambos os sexos."

ERRATA item 3, subitem 3.1.1 e 3.1.2, do Anexo Único ao Edital n. 42/2021 – SAD/SEJUSP/CBMMS/CFSD, de 15 de janeiro de 2021, publicado no Diário Oficial Eletrônico n. 10.368, de 18 de janeiro de 2021, página 54:

Onde se lê: "3.1.1. Etapa I, composta pelos seguintes testes: barra fixa, abdominal tipo remador, apoio de frente ao solo, em 4 apoios e teste de natação de 50 metros, para ambos os sexos."

Leia-se: "3.1.1. Etapa I, composta pelos seguintes testes: barra fixa, abdominal tipo remador, apoio de frente ao solo, em 4 apoios e teste de natação de 50 metros e corrida de 50 metros com transporte de carga, para ambos os sexos."

Onde se lê: "3.1.2. Etapa II, escalada vertical de 12 metros e corrida de 50 metros com transporte de carga, para ambos os sexos."

Leia-se: "3.1.2. Etapa II, escalada vertical de 12 metros, para ambos os sexos."

Delegacia-Geral da Polícia Civil de Mato Grosso do Sul

EDITAL/ACADEPOL/DGPC/SEJUSP/MS/ N. 016/2021

O DIRETOR DA ACADEMIA DE POLÍCIA CIVIL DELEGADO JÚLIO CESAR DA FONTE NOGUEIRA – ACADEPOL/MS, no uso de suas atribuições legais.

Considerando o que dispõe o Decreto n. 12.218, de 28 de dezembro de 2006 no seu artigo 142, inciso VII;

Considerando o requerimento de desistência de vaga recebido, resolve tornar público no **ANEXO I**, a revogação da matrícula no Curso de Formação Policial, para a função de Escrivão de Polícia Judiciária, do Quadro de Pessoal da Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública – SAD/SEJUSP/APJ/PCMS/2017, conforme:

Campo Grande/MS, 27 de janeiro de 2021.

DEVAIR APARECIDO FRANCISCO
Delegado de Polícia
Diretor da Academia de Polícia Civil

ANEXO I - EDITAL/ACADEPOL/DGPC/SEJUSP/MS/ N. 016/2021 (Revogação da matrícula)

INSC.	NOME	FUNÇÃO
210956	THAIANY OLIVEIRA ARANTES	Escrivão de Polícia Judiciária

Campo Grande/MS, 27 de janeiro de 2021.

DEVAIR APARECIDO FRANCISCO
Delegado de Polícia
Diretor da Academia de Polícia Civil